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Exeycice N°1 (4 points) (Question de cours)

Compléter les informa
éledtromécanique suivante :

Ex¢rcice N°2 (06 points) (Tlorseurs des liaisons Mécaniques)

Etdnt donné les montages suivants :
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e | Donner les noms et les schémas NORMALISES des liaisons

correspondantes ?
o | Quels sont les paramétres géométriques de la liaison Sphére dans un

cylindre ?
e | Donner les expressions des torseurs: statique et cinématique des

montages 1 et 3 7 A\q/
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tions relatives a la liaison suivante (entourer la

Honner les noms techniqu
Quel est le nom de la liais
P’équivalence C1={1,2,

d Quel est le nom dedis
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int, 5} et C3={ 3ext, 4} et donner son Schéma

-gane de transmission de mouvement) ’

positif de variation de vitesse E’ujyzn{,_? 3

a Lorsque la tige de comirm
dans le sens gauche -
diameétres de contact P«
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1 Sur la poulie (B), le dia|

Calculer le

1 Sur la poulie (A), le digmeétre (D1)

rapport de
trahsmission dans le motoréducteur
suivant et calculer la vitesse de sortie

Nsoftie ?

hande (7) se déplace en translation
Hroite (GD); comment varient les

bulie-courroie 7

rmetre (D2)
(diminue ou augmente)

5) 7

Fapport de réduction dans une transmission) |
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e Lorsque latige de cq
dans le sens gauch
diamétres de contad

{3 Sur la poulie (A), 14

{1 Sur la poulie (B}, Id

)
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e)droite (GD); comment warient IuTs
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